

## 高雄犯保推動「全馨照護-被害重傷家庭整合服務計畫」

有鑑於社會環境惡化、犯罪被害重傷者日益增多，犯罪被害人保護協會高雄分會為了協助重傷害被害者家庭重整、復歸社會，積極串聯分會合作的律師、諮商師、社工師、護理師、職能治療師及物理治療師等 20 人組成跨專業網絡的服務模式。犯保高雄分會劉振芳主委表示：犯罪被害重傷害案件，一人癱、全家倒，他們需要更多元的專業協助，而犯保正是串聯網絡，進行專業個案管理服務模式的靈魂關鍵，透過計畫性的整合服務，也將帶動更有品質的服務效能。日前在活動過程中，除頒發專業人士的聘書外，也由臺灣高雄高分檢楊治宇檢察長、高雄地檢署周章欽檢察長、犯保總會曾俊哲執行長及犯保高雄分會劉振芳主委一起啓動「全馨照護-被害重傷家庭整合服務計畫」。分會保護志工團隊組成的關懷陪伴小組也於當日成軍，希望透過犯罪被害人保護協會長期的支持與陪伴，讓被害家庭感受社會持續挹注的關懷與溫暖，讓被害人在身體復原的過程中，除了有專業的介入，更能心理有依靠、情緒有出口，減輕犯罪被害後，重傷家庭復健與照顧的壓力，幫助他們早日重建家庭、復歸社會。

活動照片名稱	高雄犯保推動「全馨照護-被害重傷家庭整合服務計畫」	
		
全馨照護整合計畫啟動儀式	關懷陪伴小組成軍儀式	



楊治宇檢察長、周章欽檢察長、劉振芳主委頒發  
諮商師、物理治療師聘書



劉振芳主委致詞



楊治宇檢察長提供專案執行的寶貴建議



楊治宇檢察長、周章欽檢察長、劉振芳主委頒發  
律師聘書

活動照片名稱

# 高雄犯保推動「全馨照護-被害重傷家庭整合服務計畫」



楊治宇檢察長、周章欽檢察長、劉振芳主委、劉明泰名譽主委、曾俊哲執行長頒發志工忠勤獎



楊治宇檢察長、周章欽檢察長、劉振芳主委、曾俊哲執行長、陳娟娟督導頒發志工忠勤獎



楊治宇檢察長、周章欽檢察長、劉振芳主委、曾俊哲執行長頒發志工忠勤獎



犯保高雄志工團隊與長官合影



會議溫馨進行



會議溫馨進行